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ACTA DE LA VIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL MUNICIPIO DE ESPEJO, DEL DÍA 
JUEVES 15 DE OCTUBRE DEL 2020.
Hoy día jueves 15 de octubre del año dos mil veinte, en la Sala de Sesiones del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Espejo previa convocatoria se 
reúne el Concejo Municipal presidido por el señor Ing. Arnaldo Cuacés Quelal, en 
calidad de Alcalde, y contando con la presencia de los señores Concejales y señora 
Concejal Alterna: Lda. Fueltala Fernanda Maribel, Dr. Chugá Mayanquer Byron 
Rodrigo, Ldo. Cuaical Morillo José Luis, Ing. Ibujés Andrade Santiago Paúl, Ing. 
Méndez Chauca Ignacio David, Dr. Hugo Eduardo Salazar Procurador Síndico del 
GADM-E, actuando como Secretaria de Concejo la Abg. Auris Tatiana Gutiérrez 
Rivera, Mgs. con la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:

ORDEN DEL DÍA:
Constatación del quorum.
Instalación de la sesión.
Lectura y aprobación del Orden del Día.
Recibir en Comisión General al Ldo. Rommel Suntaxi Sénior Asistente de 
Protección Comunitaria Oficina ACNUR Eje Andino, con el objeto de realizar 
la Entrega de Equipos Tecnológicos para la ejecución del Proyecto 
denominado: “Reestablecimiento y Levantamiento de Zonas Wi -  Fi libres en 
la ciudad El Ángel Cantón Espejo” que permitirá la ampliación de puntos 
Wi - Fi para el servicio a nuestros ciudadanos y a las personas en movilidad 
humana conforme a la Carta de Entendimiento a suscribirse entre ACNUR y 
el GADM Espejo, en atención al Oficio Nro. GADM-E-DGATH-WCV-2020- 
126 suscrito por el MSc. Willman Cazares Valdiviezo Director de Gestión 
Administrativa y de Talento Humano del GADM-Espejo.
Recibir en Comisión General a la Directiva de la “Asociación de Mujeres 
Agropecuarias Chitacaspi”, en atención al Oficio sin número suscrito el 12 de 
octubre del 2020 por la Sra. Paulina Pantoja Presidente.
Lectura y aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de Concejo N° 021 del 
GADM Espejo efectuada el día jueves 08 de octubre del 2020.
Informe de Alcaldía N° 033 -  2020.
Clausura.

I 111 Dd i O  üJ

DESARROLLO DE LA SESIÓN:
El señor Alcalde toma la palabra y da la más cordial bienvenida a todos y cada uno 
de los presentes a los señores Concejales, a los señores Directores, a quienes les 
extiende una cordial bienvenida a esta Sesión Ordinaria de Concejo no está por 
demás solicitar el debido respeto a las ponencias de las intervenciones le damos, 
bienvenida a nuestro compañeros y amigos del caserío de Chitacaspi, a nuestn
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amigos de ACNUR y queremos decirles que esta es su casa y ustedes van a ser 
bienvenidos las veces que ustedes eran pertinente visitarnos.

PRIMERO: CONSTATACIÓN DEL QUORUM.
Se procede por parte de Secretaría a constatar el quorum, ante lo cual se cuenta 
con la presencia de todos los miembros de la Cámara Edilicia, es decir que 
contamos con quorum reglamentario para poder continuar.

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.
El señor Alcalde toma la palabra manifestando que, en razón de existir el quorum 
reglamentario, deja instalada la Sesión Ordinaria de Concejo, siendo las 15H14.

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Orden del Día preparado para 
esta Sesión, luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de 
los miembros de la Cámara Edilicia quienes sin ninguna observación están de 
acuerdo en aprobarlo.

CUARTO: RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL AL LDO. ROMMEL SUNTAXI 
SENIOR ASISTENTE DE PROTECCIÓN COMUNITARIA OFICINA ACNUR EJE 
ANDINO, CON EL OBJETO DE REALIZAR LA ENTREGA DE EQUIPOS 
TECNOLÓGICOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO: 
“REESTABLECIMIENTO Y LEVANTAMIENTO DE ZONAS Wl -  Fl UBRES EN 
LA CIUDAD EL ÁNGEL CANTÓN ESPEJO” QUE PERMITIRÁ LA 
AMPLIACIÓN DE PUNTOS Wl - Fl PARA EL SERVICIO A NUESTROS 
CIUDADANOS Y A LAS PERSONAS EN MOVILIDAD HUMANA CONFORME A 
LA CARTA DE ENTENDIMIENTO A SUSCRIBIRSE ENTRE ACNUR Y EL GADM 
ESPEJO, EN ATENCIÓN AL OFICIO NRO. GADM-E-DGATH-WCV-2020-126 
SUSCRITO POR EL MSC. WILLMAN CAZARES VALDIVIEZO DIRECTOR DE 
GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y DE TALENTO HUMANO DEL GADM-ESPEJO.
El señor Alcalde al respecto manifiesta que vamos a ejecutar el proyecto de 
ampliación de red de puntos Wi -  Fi gratuitos para 7 barrios de la ciudad El ángel, 
el Polideportivo 27 de septiembre, el Mercado 27 de septiembre, Bellavista, parque 
10 de agosto, parque Libertad, Polideportivo Plaza González Suarez y Tres Tolas, 
hoy recibimos al Ldo. Rommel Suntaxi Asistente de Protección Comunitaria Oficina 
ACNUR Eje Andino que procederá a entregar los equipos y materiales para este 
propósito, estimado Licenciado le damos la más cordial bienvenida y trasladamos 
hacia usted la palabra puede hacer uso de ella cuando guste, ante lo cual toma la 
palabra el señor Ldo. Rommel Suntaxi quien saludando cordialmente a todos y cada 
uno de los presentes al respecto manifiesta: desde la oficina del Alto Comisiona 
de Naciones Unidas para los Refugiados estamos haciendo un trabajo cooperado 
con los GADs locales, en este caso con el GAD de Espejo nosotros hemos ivisto 
factible aportar al proyecto de conectividad que tiene este Cantón, puntualmente
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que se está haciendo ahora es para apoyar a los puntos de conectividad que tiene 
como ACNUR nosotros hacemos esta acciones por un lado por el tema de 
reciprocidad que ha tenido la ciudad el Ángel al receptar a la población en situación 
de movilidad humana, tanto población Colombiana como Venezolana que 
históricamente ha estado llegando acá, entonces en ese sentido nosotros como una 
forma de también aportar en esos esfuerzos de aquí del Cantón, estamos también 
haciendo este apoyo y lo que esperamos es que esto pueda un poco reducir las 
brechas que existen a nivel de conectividad que muchas personas tienen 
últimamente con esto del C0VID-19 que por ejemplo el acceso a la educación ha 
sido bien importante, entonces nosotros estamos haciendo estos aportes en ese 
sentido, agradecemos muchos pues a los colega de TICs, al compañero Willman 
azares que ha estado aquí haciendo un poco la gestión y que nos ha apoyado para 
todo el tema de poder hacer esto realidad y le agradecemos mucho por este apoyo, 
no creo que era la última vez que haremos este tipo de trabajos, estamos también 
trabajando en un poco de proyectos también de medios de vida que se los está 
coordinando en estos días, y pues nosotros esperamos seguir trabajando con el 
Municipio de Espejo, hasta aquí mi intervención muchas gracias, el señor alcalde 
agradece las palaba del señor Ldo. Suntaxi y trasladamos la palabra al Ing. Kleber 
Pozo analista de sistemas Informáticos de la Municipalidad para que explique sobre 
el particular, ante lo cual el compañero agradece por la apertura y se permite 
entregar un escrito a los miembros de la Cámara Edilicia sobre la ejecución del 
proyecto y la habilitación de los puntos de Wi -  Fi en la ciudad El Ángel, y continúa 
manifestando: gracias aquí al Alto Comisionado de las Naciones Unidad en el 
Ecuador tuvimos el acercamiento mutuo y decidimos en primera instancia realizar 
el proyecto de levantamiento de 7 puntos de Wi -  Fi en los cuales e3stán 
involucrados, parques, polideportivos y dos barrios de la ciudad, con el propósito de 
esto lanzar posteriormente llegar a la parte rural pero inicialmente es en la Cabecera 
Cantonal, esto supuestamente el proyecto se va a generar en el mes de Noviembre 
con la contratación por parte del GAD Municipal de Espejo con un oficio que ya he 
hecho llegar hasta su despacho señor Alcalde para aumentar el costo de
mensualidad, de conectividad de internet para nosotros gestionar hacia los
diferentes barrios, generado como un proveedor de servicios un IECP, que se 
transforme el Municipio de Espejo como un proveedor de servicio a diferentes 
barrios y habilitar de domingo a domingo de 7am a 6pm el internet gratuito para toda 
la población, dentro de eso se encontraría la población de movilidad humana que 
asciende a 265 personas, hay aquí hay un error de forma en una tablita pero son 
265 personas en movilidad humana y con 2005 Familias beneficiadas dentro del 
cantón Espejo especialmente en la ciudad El Ángel, eso sería todo, los puntos a
habilitarse serían más o menos como lo muestro en la tabla, en el punto de
Bellavista que sería en el parque de Bellavista donde se encuentra la Cruz de May 
con 16 personas en Movilidad Humana, en el en Mercado 27 de septiembre con 
personas en movilidad humana, en el parque 10 de agosto 52 personas, e
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parque Libertad 27, en la Plaza González Suarez 69 personas y en el Polideportivo 
10 personas y el último punto que es el creado es en las Tres Tolas con un total 62 
personas, en el cual está estipulado, nosotros como TICs dar nuestro servicio 
técnico, también el enlace inalámbrico y de pronto también la acometida eléctrica 
que se va a hacer cargo la Municipalidad en sí de todos esos gastos, más o menos 
con una propuesta de 2.900,00 USD entre ACNUR y la institución Municipal, eso 
sería todo señor Alcalde esperando haber podido ser un poquito claro, el señor 
alcalde agradece la explicación del compañero y continúa manifestando si el señor 
Director Administrativo tiene algo que acotar es el momento tiene usted la palabra, 
ante lo cual toma la palabra el Mgs. Willman Cazares Director Administrativo del 
GADM Espejo quien saludando cordialmente a todos y cada uno de los presentes 
al respecto manifiesta: en efecto señor Alcalde el proceso de cooperación con 
ACNUR no solamente es en este tema de mejorar la conectividad en nuestra ciudad, 
ale decir señores Concejales hay ya ejecutados dos aportes con ACNUR el uno es 
el fortalecimiento de nuestro Centro Artesanal de Corte y Confección que tenemos 
en la parroquia 27 de Septiembre, es un espacio en el que diariamente atendemos 
a 28 personas en la capacitación en esa área, tenemos un centro que ha sido 
repotenciado gracia al aporte de ACNUR, nos entregaron hace unos pocos día 
señores concejales, 20 rollos de telas, cuando hacíamos esa recepción un poco 
sorprendidos decían las Compañeras que dos veces fue una camioneta doble 
cabina a traer a Ibarra las telas, en principio dijimos, bueno mandemos esta 
camionetica ojalá nos ayuden con unos pocos rollos finalmente tuvieron que hacer 
dos viajes, debimos haber enviado la volqueta en todo caso, evidentemente son 
rollo de telas muy grandes, que va a permitir no solamente el proceso de aprendizaje 
de las personas que asisten a este Centro sino también, empezar a producir una 
serie de prendas suficientes incluso para poderlas vender, además nos han 
entregado 28 kits para corte y confección donde viene una tijera, hilos, agujas, tiza 
de tela, etc.., entonces es un material didáctico para fortalecer las actividades que 
hacemos en el Centro, la otra acci'Oon que hemos ya recibido la cooperación de 
CNUR es potenciar nuestro Centro de Artesanías, en ese mismo día nos entregaron 
4 juegos de pinceles de varia numeración, 110 frascos de pintura para cerámica de 
varios colores, 6 moldes de yeso profesionales, 150 lijas de distinta numeración, 81 
sprays transparente acrílicos entonces estos materiales evidentemente van a 
permitir desarrollar esos espacios, lo que hemos estado también observando es que 
en los dos espacios están incluyéndose personas en esta situación en movilidad, 
no tenemos en mayor número pero si hay ya un interés de personas Venezolanas 
que están asistiendo a esos espacios, entonces esa es la motivación para que 
ACNUR pueda comprometer sus fondos en este tipo de proyectos que nos parece 
muy interesante, esto sería un tercer proyecto de apoyo de ACNUR y un cuarto 
proyecto es el que lo estamos trabajando en estos días ya, para fortalecer 
Junta de Protección de Derechos, todos conocemos que ese es un Ju, 
Administrativo es donde se toman decisiones de precautelar y restituir derecj 
niños, personas adolescentes, jóvenes, personas adultas mayores etc.., el
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de audiencias entiendo que todos conocemos que es una salita en donde tenemos 
los escritorios, sillas etc..., el apoyo para repotenciar este espacio es que ACNUR 
nos va a financiar todos los equipos tecnológicos para incorporar micrófonos, 
incorporar computadores, y un software que nos permita hacer automáticamente la 
elaboración de las actas y resoluciones de audio para texto, en algún momento 
decíamos nosotros cuando discutíamos este proyecto con ANUR, ni la Cámara 
Edilicia tiene esa tecnología, pero nuestra Junta de Protección con el apoyo de 
ACNUR hemos logrado enlazar esa necesidad y va a hacerse realidad en los 
próximos días, entonces como miran señor Alcalde señores Concejales este 
acercamiento de ACNUR con usted está dando yo diría estos cuatro resultados ya, 
hay una intención también de los funcionarios de esta Agencia de Cooperación de 
establecer también en el sentido con el Compañero de Gestión Ambiental incluir a 
las personas que están también en movilidad en el proyecto de hu8ertos hortícolas 
que tiene ya la Dirección de Gestión ambiental, en su Rendición de Cuentas usted 
manifestó que el proyecto de los Compañeros establece 130 huertos familiares, 
entonces la intención nuestra es también que estas familia en esta situación 
temporal o algunas permanentes de Venezuela o de Colombia también puedan 
incluirse en este tpOo de proyectos, de tal manera que esto tambié4n será un 
soporte para la acción que tiene ACNUR, en este sentido entonces hoy estamos 
señor Alcalde concretando el tercer aporte aquí están los equipos y vamos a 
proceder en este momento con la entrega formal, tenemos unas acticas de entrega 
-  recepción que en este momento van a suscribir Ldo. Romel Suntaxi con su 
autoridad señor Alcalde, luego de lo cual el señor Alcalde manifiesta: muchas 
gracias estimados amigos de ACNUR, yo debo de agradecer muchísimo esta 
participación y colaboración que tienen con esta gente que más lo necesita, gente 
que está en condiciones de movilidad humana, como les había mencionado 
nosotros siempre vamos a estar atentos para poder darles un respaldo y felicito esa 
su gestión estimado Ldo. Willman Cazares para poder hace realidad estos 
proyectos importantes, que si bien es cier4to no habíamos pensado la dimensión 
que tenían al inicio, pero claro una vez que ustedes me habían contado como es lo 
que habíamos recibido ciertamente yo había pensado que debimos de haber 
enviado la volqueta, muy agradecido por la gente del Cantón Espejo y todos 
aquellos que más lo necesitan estarán muy agradecido con ustedes, recibirán ese 
reconocimiento que llenará su alma y su espíritu sabiendo que con su esfuerzo 
hemos podido ayudar y dar este respaldo a nuestros amigos, Compañeros de la 
Cámara Edilicia, compañeros que nos visitan estimados señorita Secretaría señor 
Abogado, señor Sindico, señor Doctor voy a solicitar a ustedes un fuerte aplauso, 
muchísimas gracias, si los Compañeros Concejales tiene alguna pregunta pueden 
hacerlo por favor, luego de lo cual solicita la palabra el señor Concejal Ldo. José 
Luis Cuaical quien saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta lo 
siguiente: en primer lugar felicito Ingeniero que se den este proyecto, tamb) 
felicitarlo al Magister Cazares por esa gestión y por esa cooperación que hace
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un pueblo de la ciudad El Ángel, una preguntita no más para el 
Ldo. Rommel Suntixa tal vez nos podrían luego ayudar con la parroquias La 
Libertad, San Isidro El Goaltal, en este tema de la concesión de Wi -  Fi, porque 
como todos saben en esta parroquias como son La Libertad y San Isidro hay 
muchas personas de movilidad humana, en el barrio San Francisco mi señor Alcalde 
hay muchas personas que residen en los puestos de movilidad humana, igual en 
San Isidro, entonces si nos pueden dar un manito lleve este mensaje mi estimado 
Licenciado Suntixa a sus máximos si es que nos pueden ayudar que se yo mediante 
firma de convenios con las Juntas Parroquiales que se yo y hacerles intervenir con 
esto, esito no más señor Alcalde, Compañeros y muy amable gracias Ldo. Suntixa, 
luego de lo cual solicita la palabra el señor Concejal ing. Santiago Ibujés quien 
saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta: es grato para 
nosotros como Cámara Edilicia llevarle ese sentido de esperanza a la gente a la 
que ustedes como ACNUR vienen ayudando queremos de esa manera agradecer, 
gracias la explicación que había hecho el Ldo. Cazares de los materiales que han 
llegado, esto genera para las personas en general tanto como Grupos 
Prioritarios un espacio en los cuales aquellas personas se fortalecen humanamente, 
socialmente, tal vez como decía el Magister a futuro económicamente si es que 
obviamente aquellas cosas se las puede ofertar o vender, darle las gracias por ese 
respaldo, repito fortalece mucho para que estos Centros Artesanales sigan en esa 
ejecución como se ha venido dando en administraciones anteriores, hasta el 
¡8nstante, hasta el momento Ldo. Suntaxi, queremos agradecerle no solamente con 
palabras, sino también con un gesto visiblemente bonito y sentidamente cálido de 
las manos artesanas y de una identidad nuestra como Pasto, en nuestro cantón 
Espejo donde usted está trabajando y realizando estas donaciones, aprovecho 
también para agradecer aquellas cosas tecnológicas que en este instante nos viene 
entregar, Dios les pague, a Naciones Unidad siempre les ha caracterizado el 
desarrollo de las Comunidade4s, y pes lo que están haciendo llena de mucha 
gratitud a la Cámara Edilicia y es por eso que quiero hacerle la entrega de este 
obsequio, Ldo. Suntixa por favor de nuestro cantón, de nuestra identidad Pasto que 
lo lleve más que en un espacio en las oficinas de ACNUR, en ese corazón noble 
que tienen ustedes y en esas ganas que siempre han colocado en beneficio de toda 
la humanidad alrededor del mundo, nuevamente muchísimas gracias y repito algo 
identitario de nuestra cultura Pasto, indios que somos y yo personalmente le hago 
la entrega de este presente, muchísimas gracias, en este instante aplauden los 
presentes y el Ldo. Suntaxi agradece a la Cámara Edilicia por el presente, luego de 
lo cual solicita la palabra el señor Concejal Dr. Byron Chugá quien saludando 
cordialmente a los presentes al respecto manifiesta que: si realmente y 
acogiéndome a la palabras manifestadas por el compañero Santiago Ibujés, darle 
un Dios le pague por esas ayudas que están dando al Cantón Espejo, eso e¡ 
felicitar y de reconocerlo siempre, sobre todo en el fortalecimiento de estos 
proyectos, que buscan mantener alternativas de búsqueda de ingresos econ 
porque así se juntan ayudas para las persona de movilidad y también a los

o

< <
1 /\ Ü j a.¡l/\o u¡

gadespejo2019.2023@gmail.com Q  Esmeraldas y Salinas Ciudad El Ángel / Espejo - Carchi V .  062 977 147 /062  977 148

http://www.gadme.gob.ee
mailto:gadespejo2019.2023@gmail.com


www.gadme.gob.ee

Juntos Gobernamos...

G obierno A u tónom o Descentralizado
M unicipal de Espejo

A dm in istración 2019 - 2023

SECRETARÍA GENERAL

ciudadanos de nuestro Cantón Espejo a través de la manualidades, artesanías, que 
el objetivo es obviamente fabricar y buscar estos espacios para que el pueda 
comercializar, muy bien de mi parte muchas gracias, lo de las zonas Wi -  Fi el 
internet completamente excelente porque ahora que estamos recibiendo clases 
virtuales necesitamos tanto niños, jóvenes y sé que esto va a ser de muchísima 
utilidad, un buen servicio para la ciudadanía, darle un Dios le pague y felicitar a todo 
el personal que ha estado al frente de esto para gestionar, igualmente no está aquí 
el Ldo. Vinicio Guamá pero igualmente una persona que busca esos espacios y hay 
que seguirlos fortaleciendo, darles esos incentivos y seguir adelante para conseguir 
los resultados efectivos, nuevamente un Dios le pague de parte de la ciudadanía de 
nuestro Cantón Espejo y como dijo el compañero José Luis necesitamos estos 
espacios y hagamos lo posible para ver cómo podemos implementar esos sistemas 
en nuestras parroquias, algo se hablaba de los huertos orgánicos, huertos 
hortícolas, hace tres años trabajamos con ACNUR este tipo de huertos orgánicos 
fomentando obviamente a través de los objetivos de las raciones y nos fue muy bien 
bien, sería muy bueno implementar y buscar grupos donde realmente necesiten 
estas ayuda, tanto la movilidad de los señores Colombianos y Venezolanos y 
tambi8én nuestros ciudadanos, Dios le pague nuevamente y muchas gracias, luego 
de lo cual solicita la palabra el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez quien saludando 
cordialmente a todos y cada uno de los presentes al respecto manifiesta: Ldo. 
Suntaxi bienvenido a este Cantón, de hombres y mujeres trabajadoras con esa 
calamidad que nos ha veni8do azotando por la pandemia muchas familia se han 
visto afectadas, por los niños en el tema de la educación y por esta esta ayuda, esta 
gestión realizada por los Directores de nuestra institución vamos a impulsar la 
educación de los niños/as de escasos recursos económicos ye n este cao a las 
familias migrantes tanto Colombianas como Venezolanas, un Dios le pague a 
nombre de todas esas personas y un Dios les pague para que sigan trabajando por 
el beneficio de los más pobres y de los más necesitados, muchísimas gracias, luego 
de lo cual solicita la palaba la señora Concejal Alterna Lda. Fernanda Fueltala quien 
saludando cordialmente a los presentes al respecto manifiesta: para mí es muy 
satisfactorio escuchar como ciudadana que todas estas acciones estas están 
llevando a cabo y tienen un éxito total de mi parte y de parte de la ciudadanía les 
agradecemos infinitamente que todo esto se lo haya plasmado porque no va 
aquedar simplemente en papeles, sino que ya lo tenemos para poder utilizar y es 
muy beneficioso como todos mis compañeros ya lo dijeron en esta situación que 
estamos muchas personas de bajos recursos no pueden acceder al internet pero 
con este sistema Wi -  Fi los niños, jóvenes. Adultos se podrán beneficiar, yo tengo 
una preguntita para el Ingeniero Kleber Pozo, no sé o en qué tiempo ya va a estar 
funcionando este sistema, para que la ciudadanía ya pueda acceder, porque los 
equipos ya están pero ahora lo que necesitamos es la conectividad, esa es mi 
pregunta y muchas gracias de mi parte a representante del ACNUR, ante lo cual 
compañero Ing. Kleber Pozo responde que se habilitarán 7 puntos en un mes, 
esta semana se transferirán los fondos para la reactivación del internet y un
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más del ancho de la banda, para nosotros ya desde aquí suministrar los puntos y 
para que estén en óptimas condiciones, luego de ello se procede a la entrega formal 
de los equipos tecnológicos y a la firma del Acta Entrega Recepción.

QUINTO: RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL A LA DIRECTIVA DE LA 
“ASOCIACIÓN DE MUJERES AGROPECUARIAS CHITACASPI”, EN ATENCIÓN 
AL OFICIO SIN NÚMERO SUSCRITO EL 12 DE OCTUBRE DEL 2020 POR LA 
SRA. PAULINA PANTOJA PRESIDENTE.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al oficio en mención, luego de lo 
cual el señor Alcalde se dirige a la Directiva de la Asociación de Mujeres 
Agropecuarias “Chitacaspi” y a nombre de la Cámara Edilicia del cantón Espejo y 
en el mío propio les doy la más cordial bienvenida al Seno de esta Sesión de 
Concejo recibiéndoles en Comisión General a efecto de que realicen su exposición, 
como ustedes conocen y reitero mi agradecimiento por acompañarnos, muy 
contentos de recibirlos y seguramente también muy atentos para escuchar su 
exposición, trasladamos la palabra a la señora Paulina Pantoja tiene usted la 
palabra por favor proceda, ante lo cual toma la palabra la señora Paulina Pantoja 
quien procede con el saludo cordial a todos y cada uno de los señores Concejales, 
señor Alcalde señorita Secretaria y todos los presentes, nuestra asistencia aquí 
hemos venido la Directiva de nuestra Asociación es con la finalidad de decirles a los 
señores Concejales de que nosotros ya les dimos un plazo de quince días para que 
se haga el Convenio sobre el Centro de Acopio de leche en nuestra Comunidad, 
entonces ahorita ya no son ocho días, ahorita ya son quine días, entonces señores 
Concejales quisiéramos se manifiestan y nos cumplan con lo que nosotros ya 
éramos beneficiadas, digamos que la parroquia de la Libertad no es que yo digo 
que estoy a contra no, ellos también si tienen el derecho de que también tengan un 
Centro de Acopio pero nosotros ya estuvimos adelante, nosotros ya cumplimos con 
nuestros requisitos a tiempo justo, a la hora que nos han pedido, entonces nosotros 
no hemos fallado aquí son ustedes señores Concejales los que nos fallaron a 
nosotros y venimos a exigir porque no es el beneficio solamente para la Asociación 
es para toda la Comunidad y nosotros ya estamos como les dije en la anterior 
Sesión, estamos cansados de que los piqueros nos paguen a diez centavos ya no 
queremos, queremos que esta obra continúe, que siga adelante y queremos que se 
firme el Convenio, entonces señores Concejales, señor Alcalde, nosotros venimos 
a exigir ahora, no venimos tal vez trayendo así entre comillas bastante gente 
nosotros así nos ven poquitos pero bien puestos, entonces venimos a exigir ahora, 
no venimos a encarar tampoco ni a sacar en cara tal vez que le san dado el voto, 
nosotros les dimos para que estén aquí en el Municipio y trabajen por el bien de 
todas las Comunidades, de todo el Cantón y eso hasta aquí no más señor Alcalde 
y señores Concejales gracias, luego de lo cual el señor Alcalde agradece J 
exposición de la señora Paulina Pantoja, luego de lo cual solicita la palabra el 
Concejal Ing. Santiago Ibujés quien saludando cordialmente a los presentes 
respecto manifiesta: es verdad lo que usted dice voy a copiar sus palabras
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Presidenta (refiriéndose a la Sra. Paulina Pantoja) usted no tiene que venir a exigir 
nada aquí es responsabilidad del Ejecutivo por decirles; un adoquinado o una obra 
que es responsabilidad de esta institución y yo siempre he dicho aquí no hay que 
venir a mendigar nada, cuando hay gestión, cuando hay voluntad se lo hace es 
facilísimo, es fácil, la voluntad política si existe se la hace no hay ningún problema 
y que bueno que hayan venido, yo si les felicito porque la posición que ustedes 
tienen y créanme con gratitud con el señor Presidente anterior habíamos trabajado 
muchísimo y que bueno bienvenido la otra vez no pude saludarlo, no los acompañó 
pero me conoce de años atrás y de ese trabajo en las instituciones que Dios me ha 
puesto hemos trabajado y jamás me he negado más bien en alguna tonterita perdón 
la expresión hemos ayudado y les consta, por aquello ya venimos haciendo la 
gestión, porque no somos de las personas que vamos y decimos y hablamos y no 
ejecutamos absolutamente nada no, que sí, que si vamos a hablar, que no le 
encontramos, que si lo encontramos, tenemos una muy buena noticia para ustedes 
me voy a limitar para que mis amigos intervengan, solamente quería darles esta 
bienvenida y decirles que tenemos muy buenas noticias para ustedes también 
muchísimas gracias, luego de lo cual toma la palabra el señor Concejal Dr. Byron 
Chugá saluda cordialmente con todos y manifiesta al respecto: señores integrantes 
de la Asociación y de la Comunidad de Chitacaspi bienvenidos nosotros como 
habíamos quedado, habíamos resuelto poderles ayudar a las dos Asociaciones y 
hacia allí es nuestro trabajo, nuestra gestión, que la estamos realizando lo hemos 
hecho, verdad estuvo muy ocupada la agenda del señor Prefecto que no había 
oportunidad de reunirse con él la semana anterior estuvo totalmente lleno no había 
chance de reunimos, pero nosotros hemos estado atrás, al pie dándole cacería 
como se dice al señor Prefecto si, para explicarle esto y para qué y para no estar 
con estas tal vez inconformidades porque dando gracias a ustedes y a su 
comprensión lo aceptaron de buena forma y ahora señor Alcalde, Compañeros 
Concejales justamente el día de ayer estuvimos los señores Concejales y también 
con una comitiva la Asociación “Luchando por un Mejor Futuro" de la parroquia La 
Libertad para explicarle nuestra situación al señor Prefecto y realmente le dimos 
cacería y lo encontramos, nos dio oídos, nos escuchó y todo fué positivo señor 
Alcalde da carta abierta para firmar los dos Convenios para realizarse para las dos 
Asociaciones de aquí lo que mencionó el señor Prefecto, señor Alcalde hay que 
rápidamente hacer llegar estas actualizaciones del Proyecto urgentemente que son 
las palabras textuales que dijo el señor Prefecto a los Técnicos para que ya se 
formule el Convenio en donde estén participando las dos Asociaciones y así hacer 
como ayer en mi presencia se estaban firmando Convenios con las Comunidades 
realizar un acto conjuntamente con las dos Asociaciones en beneficio de este gran 
Proyecto esa es la buena noticia nosotros hemos estado atrás como les dijimos 
estábamos muy preocupados y responsables de lo que nosotros hemos dichcTy 
hemos resuelto entonces ya hay carta abierta para firmar estos dos Coryvenios 
señor Alcalde esa es la noticia y hay que ponernos ya manos a la obra nada má 
ahorita es la parte técnica como se comprendan y listo señor Alcalde estuvo,Xlue'go
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de lo cual toma la palabra el señor Concejal Ing. Ignacio Méndez quien saluda a 
todos cordialmente, a la apreciada “Asociación de Mujeres Agropecuarias 
“Chitacaspi” bienvenidas; lo que se quiere y se busca es equidad, lo que se quiere 
y se busca es no tener ese confrontamiento entre las dos Parroquias como supieron 
manifestar ustedes, lástima que no hay Concejal en San Isidro, pero 
independientemente de eso nosotros lo que decimos cumplimos, y lo hemos 
cumplido, como dijo el compañero Byron le hemos dado cacería hemos conversado 
con él (refiriéndose al señor Prefecto) y no aquí, nos hemos ido al hermano cantón 
de Mira a buscarlo porque allá estaba firmando unos Convenios, y allá conversamos 
y simplemente lo que queríamos es escuchar esa buena noticia, que nos dé carta 
abierta; lo cual lo cumplió el señor Prefecto, y ahora únicamente como dijo Byron 
tiene que enviar la actualización de la documentación y las dos Organizaciones o 
las dos Asociaciones van a ser beneficiadas, y eso es lo que queremos, queremos 
ser de palabra, no queremos decir y no hacer, no tener excusas simplemente nos 
demoramos un poco sí pero por la agenda que ha tenido muy apretada , no le hemos 
encontrado en la oficina buscamos la oficina que es de el en campo y lo hemos 
logrado y tenemos luz verde, luego de lo cual la señora Concejal Alterna Lda. 
Fernanda Fueltala toma la palabra saluda cordialmente con todos los presentes, y 
al respecto manifiesta: nuevamente a la Asociación Chitacaspi me alegra mucho 
que ustedes sigan al pie del cañón, es verdad que cuando ustedes vinieron para 
solicitar la firma del Convenio se nos detuvo pero todo salió bien, todo va a salir 
conforme ustedes lo pidieron y conforme ustedes lo van a realizar, nosotros no nos 
hemos quedado quietos y es verdad como dice la señora Presidenta ya pasaron 
quince días, en la anterior reunión nosotros pedimos y aquí está el señor Director 
de Gestión Ambiental cómo iba el avance de la otra Asociación que ustedes también 
supieron escuchar que les faltaba papeles, les faltaba el litro de leche que no 
llegaban al punto, entonces todo eso ya los Técnicos han realizado y ya todo los de 
la Asociación está porque así lo supo manifestar el Ingeniero Director de Gestión 
Ambiental, entonces como les digo nosotros hemos hecho la gestión, hemos venido 
aquí también donde el señor Alcalde metiéndole como se dice puya para que se 
pueda dar esta visita al señor Prefecto, pero como es una persona tan ocupada y 
ahorita lo que el Prefecto ha tomado la opción es de salir a las Comunidades tuvimos 
la oportunidad de verlo en la Comunidad de Chuquizán y como los compañeros ya 
dijeron son buenas noticias tanto para ustedes como también para la Asociación de 
la Libertad y esperemos y les pedimos que nos den también otro poquito más de 
tiempo para que se pueda ya concretar esto, ya falta simplemente los papeles enviar 
con los técnicos como ya hemos dicho es un tema netamente técnico y ya la firma 
ya estará, para que no se lleven otra vez esa mala impresión que no queremos eso, 
porque eso no es verdad, nosotros queremos que el convenio se cristalice, porque 
es factible porque todos tenemos la necesidad y a lo mejor con el sudor de núes 
frente trabajamos para que no nos paguen lo que es, entonces a uno si le da o 
le da esa mala vibra de que no nos quieren ayudar, pero no es así, por eso no:
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hemos hecho la gestión y como les digo gracias a Dios todo nos fué muy bien y 
para las dos Comunidades para que las dos salgan beneficiadas, no solo una y otra, 
yo si les felicito sigan adelante y no dejen allí esto, al contrario, reúnan a más 
personas para que se puedan unir a su Asociación, luego de lo cual solicita la 
palabra la señora Paulina Pantoja quien saludando cordialmente a los presentes al 
respecto manifiesta, disculpe señorita Concejal y me puede decir que tiempo más 
nosotros le tenemos que esperar, porque como le vuelvo a repetir nosotros hemos 
cumplido al rato que nos han dicho con los documentos, los Compañeros de La 
Libertad se retrasaron mucho y por eso tal vez no fueron beneficiados en primera 
instancia digámoslo así, ahorita por ellos nosotros tenemos que estar esperando a 
la voluntad de ellos, porque ellos se retrasaron mucho en hacer los documentos, y 
ahora igual cuánto tiempo más nosotros les podemos esperar, como dice ya está, 
ya les van a dar a las dos Asociaciones que bueno yo también estoy contenta 
entonces ahora si a trabajar pera ya porque nosotros necesitamos para ya, en ese 
momento el señor Alcalde interviene y al respecto manifiesta: Compañeros, muchas 
gracias señora Paulina, yo quisiera que el señor Director de Gestión Ambiental Ing. 
Emerson Bravo nos haga una breve explicación de cómo está el proceso respecto 
a la documentación que hay que presentar por parte de la Asociación del barrio San 
Isidro por favor, tiene usted la palabra, luego de lo cual toma la palabra el señor Ing. 
Emerson Bravo Director de Gestión Ambiental del GAD Municipal de Espejo quien 
saludando cordialmente a todos y cada uno de los presentes manifiesta: bueno 
nosotros en cuanto a la documentación que nos tocaba actualizar, está todo 
actualizado, inclusive antes la Asociación del barrio San Isidro de La Libertad tenía 
12 socios hoy tiene 31, entonces nosotros hemos actualizado y ellos también 
actualizaron en el Ministerio y está todo actualizado, ahora nosotros tenemos que 
enviar. También hicimos el diagnóstico de la producción de leche que ahora tienen 
demasiado tienen 3.300, entonces todo está actualizado como les digo lo que nos 
pidió el Gobierno Provincial antes, entonces todos los documentos los hemos 
pasado a su despacho Alcalde, de ahí nada más nos tocaría oficiar de parte de 
Alcaldía y entregar la documentación al Gobierno Provincial, luego de lo cual solicita 
la palabra nuevamente el señor Concejal Ing. Santiago Ibujés quien al respecto 
manifiesta: les comento que el día de ayer el señor Prefecto nos había manifestado 
de que ojalá fuese posible el día de mañana Ingeniero se haga llegar esa 
actualización ya, que no se quede estancada, y guardada aquí en las oficinas y de 
los Técnicos en el caso de la Libertad, una vez le llegan los documentos a él, él va 
a incluir en el Convenio y es cuestión de una documentación que obviamente tienen 
que analizar y en el Convenio obviamente le va a incluir ya las dos Asociaciones 
para proceder a la firma, lamentablemente no les puedo decir en este rato, pero yo 
me comprometo a decirles el tiempo que el señor Prefecto demorará en tomar las 
dos Ofertas Técnicas si se debería llamar en ese término perdón, juntarlas, hacerla: 
en un solo documento y enviarlas, eso es lo único que el señor Prefecto nos 
solicitado, yo me comprometo y los Compañeros también a hablar con el s 
Prefecto de nuevo y pedirle un tiempo estimado y exigirle que en ese mixto, e
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consolidación de los dos en solo Convenio no se nos vaya a demorar mucho, para 
que así mismo nos regrese la documentación o nos entregue de nuevo la 
documentación y poder ya Dios mediante lo más próximo posible firmar el Convenio 
para las dos Asociaciones, entonces yo me comprometo a llamarle de nuevo al 
señor Prefecto, nos ha dado carta abierta, él está firmando en el cantón Mira hay 
cuatro convenios gracias a la gestión de las Juntas Parroquiales y de Alcaldía se ha 
hecho, se mostró muy presto de ayudarnos y hacer lo propio en Espejo, él quiere 
sacar estos dos Convenios en un solo, yo creo que ya para este mes, eso es lo que 
el verbalmente nos había manifestado, vuelvo y repito; yo voy a consultar con él y 
voy a solicitar que haga esa unión, esa combinación de los dos proyectos y nos 
envíe rápidamente para poder firmarlo así que no nos desesperemos la verdad y 
gracias a ustedes ya estuviese firmado el Convenio, pero permítannos era para 
nosotros inequitativo hacerlo de esa manera, no quiero alargarme más en el tema 
solamente quiero pedirle Ingeniero por medio de Secretaria General que se haga 
ya la gestión automáticamente el día de mañana, que ingresen esos documentos a 
la Prefectura para que ya compilen y hagan en un solo documento de las dos 
Asociaciones eso nomás señor Alcalde, muchas gracias, luego de lo cual el Ing. 
Emerson Bravo manifiesta perdón señor Alcalde: perdón no es que nosotros los 
hemos dejado los documentos, nosotros pensamos que tenemos que conversar con 
el señor Prefecto y hacerle entender, ante lo cual el señor Concejal Ing. Santiago 
Ibujés quien acota que ya está dada la conversación, sugiriendo no dejemos los 
documentos aquí y entreguemos el día de mañana, el Ing. Bravo argumenta: desde 
luego, desde luego, entonces nosotros tenemos que entregarlos a la Alcaldía y de 
allí a la Prefectura, el señor Alcalde al respecto y dirigiéndose al señor Concejal Ing. 
Santiago Ibujés manifiesta: pero eso nos hemos enterado el día de hoy señor 
Concejal, yo le había dicho con claridad que nosotros no vamos a ir a dejar 
documentos por ventanilla, y eso se los había dicho a todos ustedes (así es señor 
Alcalde menciona en ese momento el señor Concejal Ing. Ibujés), el señor Alcalde 
continúa manifestando: porque si es que vamos a dejar por ventanilla se irán a 
dormir en el sueño de los justos, por eso estamos buscando la manera de poder 
llegar a un acuerdo con el señor Prefecto habíamos, nos enteramos ahora que 
ustedes hablaron el día de ayer con él, yo no había obtenido respuesta, habíamos 
tenido conversaciones con el Técnico de la Prefectura Ing. Mauro Baquero pero 
obviamente él no tiene la capacidad para poder decidir, entonces no es cierto que 
los documentos se han quedado durmiendo aquí en la oficina, el señor Concejal 
interrumpe manifestando: entonces que no se queden y el día de mañana por favor 
que los vayan a dejar, muchas gracias, el señor Alcalde continúa y dirigiéndose al 
señor Concejal Ing. Santiago Ibujés: le pido por favor referirse como corresponde, 
el señor Concejal le responde, muchas gracias, con gusto, no hay ningún problema 
luego de lo cual la señora Nalda Ortega solicita la palabra y saludando cordial 
a todos y cada uno de los presentes al respecto manifiesta: de nuestra parte /de 
Asociación nosotros les felicitamos Chitacaspi saluda cordialmente y manifi 
nuestra parte de parte les felicitamos que hayan hecho esta gestión pero no)
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como lo supo decir el señor Alcalde hagamos la gestión con los Señores de la 
Libertad pero por favor firmen esta gestión, y ustedes no quisieron firmar, ahora con 
el señor Prefecto si conocemos nosotros muy bien como son las oficinas, ustedes 
mismos dicen que al señor Prefecto no lo han podido encontrar ahora para pedir 
que el señor Prefecto firme de ambas Asociaciones y cuánto tiempo se va a demorar 
y nosotros ya estamos adelante y la otra Asociación ahorita ya fuera a firmar y 
nosotros ya estuviéramos adelante comenzando, por qué ese día no nos ayudaron 
y el señor Alcalde les dijo, gestionemos con la una Asociación y sigamos adelante 
con la otra Asociación de Chitacaspi y ahora que esperemos cuanto tiempo con el 
señor Prefecto ahora que no quisieron firmar y hay que esperar cuánto tiempo 
vamos a esperar a que firme el señor Prefecto porque para que el señor Prefecto 
firme de las dos Asociaciones va a demorar bastante por eso nosotros venimos a 
exigir que no firmen y que se comience ya la construcción, eso no más señor Alcalde 
y señores Concejales muchas gracias, luego de lo cual solicita la palabra el señor 
Oswaldo Nénger quien saludando con todos y cada uno de los presentes al respecto 
manifiesta bueno en primer lugar señor Alcalde, señores Concejales muchísimas 
gracias por habernos acogido a esta reunión, es la segunda oportunidad que tengo 
de estar acá presente con usted señor Alcalde, con los señores Concejales, bueno 
creo que nosotros hemos luchado más de un año solicitando en primer lugar 
solicitábamos el tanque y luego el señor Prefecto si nos aceptaba como se dice 
verbalmente, es qué pasa días después que hay que hacer un Convenio con el 
Municipio bueno así es la técnica que se viene dando ahora, pero muchísimas 
gracias al oír lo que a ustedes señores Concejales y señor Alcalde nos dan ese 
aliento que bonito, que bonito pero trabajar todos unidos a veces lo que decimos en 
el refrán sin ver colores políticos, vea bonito trabajar con las Comunidades y 
llevarnos bien con la Comunidades no queremos como decía usted enfrentarnos 
con nuestras Comunidades o expresarnos en malas razones, trabajar todos, todos 
por nuestra Parroquia de San Isidro, por la parroquia La Libertad por muchos 
Pueblitos que ustedes están mencionando, pero al mismo tiempo quiero referirme, 
creo que ha sido ya de firmar en la otra sesión yo no estuve pero si me gustaría de 
que ustedes señores Concejales por qué no adelantan de decir a ver firmemos el 
Convenio o tal vez estoy equivocado o esperar al señor Prefecto pero yo tengo 
conocimiento de que él tiene muchas ocupaciones que bonito que diga que salga a 
los campos, yo una vez le decía al señor Alcalde cuando fué por mi casa y le decía 
que bonito que venga a donde nosotros a sacarnos de nuestras corazones nuestras 
necesidades pero gracias a lo que ustedes manifiestan nosotros nos vamos 
contentos, al oír lo que dice que se firme dos Comunidades bueno en esa parte yo 
tal vez abusaría a decir y delante de ustedes qué bonito que fuera tal vez hasta para 
que la prensa salga y diga firmamos dos Convenios con Libertad y con Chitacaspi 
y eso sí sería importante y bonito yo les felicito para que sigamos trabajando, 
sigamos adelante, pero ese proyectito ojalá se lo firme en el menor tiempo posity 
como decía usted don Santiago ojalá pudiera ser el mes que venga que sea firr 
ojalá estén presentes el señor Alcalde, el señor Prefecto, ustedes ct
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cansamos más, nos vamos contentos con esa idea que ustedes han tenido y 
trabajar juntos para con nuestras comunidades, luego de lo cual toma la palabra el 
señor Concejal Dr. Byron Chugá quien saludando cordialmente a todos y cada uno 
de los presentes agradece al señor Oswaldito por las palabras alentadoras como yo 
siempre he dicho hay que buscar siempre soluciones y darle celeridad, entonces 
Compañeros igual como estamos haciendo, vamos a tener que ir igual a presionar, 
entonces para que igualmente con la responsabilidad de la parte técnica 
acompañarles e ir directamente, porque si obviamente como dice la Señora si 
mandamos los documentos y los dejamos por ahí hasta a veces se pierden, pero si 
nosotros les damos el seguimiento respectivo como autoridades que somos 
igualmente vamos a presionar y Dios quiere en este mes se firme este Convenio, 
yo si yo quiero ser positivo porque realmente cuando ya hay la apertura, el visto 
bueno del señor Prefecto, lo que hace él es decir a la parte técnica encargada 
formule inmediatamente el Convenio, y eso se hace rapidito en un día, bueno 
después se pasarán algunos filtros más pero como Concejales Compañeros 
comprometámonos a seguirle haciendo seguimiento para así sacarlo el trámite, 
porque realmente tenemos que ayudarnos mutuamente, estar buscando un poquito 
de problemas o culpables no, no lo que hay que hacer es el trámite, hagámoslo eso 
Compañeros y saquémoslo, y presentemos ya los resultados para Dios mediante 
las palabras del señor Prefecto fueron textuales de él, urgentemente ingresen los 
papeles yo ya voy a conversar con los Técnicos y dijo además, ojalá en quince días 
para firmarlos, esas son las palabras que dijo el señor Prefecto, entonces 
Compañeros nosotros mismo tenemos que ir hacer esta gestión y 
responsabilizarnos de la mejor manera y como dijo el Oswaldito tiene que salir para 
las dos Parroquias, y eso es lo que queremos que salga para las dos Parroquias, 
no firmar un convenio uno después otro no, queremos que salgan los dos Convenios 
eso nomás mis estimados ciudadanos muchas gracias, luego de lo cual solicita la 
palabra el señor Manuel Guamá quien saludando a los presentes al respecto 
manifiesta: yo les agradezco arto el habernos recibido a esta Sesión para escuchar 
el diálogo de ustedes que es lo que pensaban en la firma del Convenio con nosotros, 
yo la otra vez no pude venir, francamente señores Concejales ustedes se 
comprometieron a trabajar con las comunidades, fue en esa reunión que tuvimos en 
la Junta Parroquial dos reuniones, luego que habían venido para la firma del 
Convenio de esto del tanque ósea que debemos ser francos, serios y sinceros en 
las cosas que nos hemos comprometido, hoy justamente hace quince días estuve 
con del Director del Gobierno Provincial que dan los Proyectos que dan los 
proyectos entonces pasa que esa plata que el señor Prefecto le ha dado a él para 
hacer este trabajo lo que se esperaba es que quería conversar con el señor Alcalde 
no presenta lo que se tenía que presentar con el señor Alcalde y ustedes señop 
Concejales para la firma de este Proyecto, hoy es algo que les agradezco porojtfe la 
realidad debe ser siempre así, trabajar por las Comunidades, trabajar juntps 
nosotros no nos estamos oponiendo a ejecutarlo eso, hemos estado ejecutando fcso
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o sea que nosotros esperamos solamente de ustedes a que nos ayuden a firmar 
ese Convenio señor Alcalde, señores Concejales, y nosotros, porque esperar de la 
Libertad hablemos la realidad así, ellos ya le san dado tanque, pero que han hecho, 
solamente esperanzar que uno se hace dueño echar peleas y bueno, en cambio 
nosotros señores Concejales, señor Alcalde, nosotros empezamos a trabajar en 
conjunto, si las señores empezaron desde cero, y ahorita mire como tenemos 
nuestra Comunidad, eso es lo bonito y eso es llevar el recuerdo de ustedes señores 
Concejales y señor Alcalde yo les agradezco y les felicito Pero yo ruego que por 
favor yo hubiese sabido que esa carta que nos toca poner la contraparte el Gobierno 
Provincial esa carta está, ahora lo que se esperaba solamente se firme el Convenio 
como lo han dicho, si es que es de ir donde el Prefecto nosotros con los papeles 
que tenemos lo agilitamos a eso, pero si ustedes se comprometen en hacer ya de 
inmediato porque quien espera pierde Señores, y eso no es nosotros lo que 
necesitamos le hacemos, muchas gracias señor Alcalde y señores Concejales, 
luego de lo cual solicita la palabra el señor concejal Ldo. José Luis Cuaical saluda 
con todos y manifiesta: de antemano yo felicito esas palabras alentadoras y como 
Autoridades eso nos permite que nosotros sigamos adelante, como decía don 
Oswaldito aquí la Cámara Edilicia no ve tintes políticos, de mi parte no atemos se 
acabaron los tintes políticos en las elecciones cuando ustedes decidieron seamos 
sus representantes, aquí estamos trabajando señor Alcalde y señores Concejales 
unidos Compañeros es por ello cierto que nosotros hicimos la gestión de buscarlo 
al señor Prefecto para que nos ayude con esta firma de los Convenios y clarito dijo 
el señor Prefecto y aquí están mis Compañeros que no me dejan mentir, dos 
semanas, pero necesitan esa documentación ya, hagan llegar la documentación al 
técnico yo le reviso y formulo y en dos semanas estaremos firmando los Convenios, 
por qué razón conversé con nuestro Técnico porque al 31 de octubre del 2020 ellos 
ya tienen que poner el Presupuesto para el 2021, hasta esa fecha tenemos que 
tener el borrador del Presupuesto para el año 2021 en todas las instituciones, 
entonces yo conversé con el Ingeniero de Obras Públicas y con la presencia un 
ratito del señor Prefecto, quienes nos supieron manifestar que en dos semanas 
debe estar ya listo y en nuestra presencia lo llamo al Técnico y les dijo permítame 
aprobar la vialidad para estos dos Convenios San Isidro y La Libertad, ahora 
nosotros como les decimos no estamos negando a nadie aquí estamos trabajando 
completamente para ustedes, no es el beneficio para mí sino, para todos ustedes, 
llévense por favor ese mensajito y para que no se vayan los La Libertad y/o San 
Isidro con ese malestar, lo más hemos esperado, ahora solo esperemos dos 
semanas como lo dijo el señor Prefecto, ante lo cual intervine nuevamente la señora 
paulina Pantoja quien manifiesta: muchísimas gracias señores concejales, señor 
Alcalde, entonces ahora vamos a estar no dormidos, vamos a estar muy despiertos 
y contando los días,.. Espero que ustedes señores Concejales igual exija 
digámoslo así en que los documentos se agiliten rápido de parte de la 
Asociación, ante lo cual la señora Concejal Alterna Lda. Fueltala manifiesta qi/e
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OCTAVO: CLAUSURA:
El señor Alcalde, toma la palabra y dirigiéndose a los señoj#s'C/3?íce)&tes manifiesta 
que una vez que se han escuchado todas y cada Lina de las intemsneiones, 
agradece los criterios vertidos y las resoluciones adopjrada^f dejando clausulada la 
Sesteo Ordinaria de Concejo, siendo las 161-

están listos que están en el despacho de Alcaldía, el señor Concejal Ing.
Ibujés argumenta que los van a ir a dejar ellos mismos a la Prefectura, la señora 
Paulina Pantoja nuevamente agradece y solicita a los señores Concejales metan 
puya para que esto salga a flote al 2020 no al 2021, nosotros como les decimos no 
es que vamos a estar dormidos, vamos a estar bien despiertos y exigentes y nos 
retiramos agradeciéndoles por habernos recibido, el señor Alcalde agradece por la 
visita y se despide de la Comitiva, con todo esto el punto del orden del día es 
evacuado. Luego de lo cual la señora Concejal Alterna Lda. Fernanda Fueltala 
pregunta al señor Director de Gestión ambiental Ing. Emerson Bravo que en la 
anterior sesión se quedó en que se realice un informe técnico del Centro de Acopio, 
ante lo cual quisiera preguntarle cómo le va, que ha pasado con eso, ante lo cual el 
Ing. Emerson Bravo responde. Somos ordenados nosotros con esos deberes y 
bueno está enviado ya por Alcaldía el borrador del documento, los señores 
concejales solicitan se les haga llegar una copiecita del mismo.
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SEXTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
CONCEJO N° 021 DEL GADM ESPEJO EFECTUADA EL DÍA JUEVES 08 DE 
OCTUBRE DEL 2020.
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Acta de la Sesión Ordinaria de 
Concejo anterior, luego de lo cual el señor Alcalde somete la misma a consideración 
de los miembros de la Cámara Edilicia, quienes sin observación alguna están de 
acuerdo en aprobar el Acta de la Sesión de Concejo N° 021 del día jueves 08 de 
octubre del 2020.

SÉPTIMO: INFORME DE ALCALDÍA N° 33-2020. ,
Se procede por parte de Secretaría a dar lectura al Informe de Alcaldía N° 32-2020, 
luego de lo cual el señor Alcalde somete el mismo a consideración de los Señores 
Concejales y la Sra. Concejal Alterna quienes sin observación avocan conocimiento 
del Informe del Alcaldía N° 33-2020.
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